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Seminář 
 

Sdružení hvězdáren a planetárií 
 

ve dnech 6. až 8. října 2008 
 

na Hvězdárně a planetáriu Johanna Palisy v Ostravě 
 

 
Program seminařa: 

 
 
pondělek 6. řyjna                                                                                                                                    
 

od 12:00 prezentačka 

14:00 - 15:00 Hvězdy su jak iskerky ohňostroja nad Stodolni 
pořad v planetarku, ostravske překvapeni 

15:00 – 20:00 Jedna partyja pojedě na Landek do největšiho hornickeho muzea v ČR, druha partyja budě 
farať do opravdoveho dolu 
 

od 20:00 posezeni v haviřske putyce pate cenove skupiny 
trochu srandy a baj ty kuolarove dřysty 

 

uterek 7. řyjna 
 
  9:00 –  9:30 Baj přyjdě aji kouzelnik 

technicky velmistr planetarka podřysta o fajnym hardwaru a softwaru 

   

  

 9:30 – 10:30 

 
Pořady pro děcka z našeho vařtatu: 
 
2D animace: Honza a Lucka poznávají Zemi a Měsíc 
ukažem vam animace, co robime sami na koleně 

10:30 – 10:45 Přestafka 

10:45 – 12:00 3D animace: Vesmirny cestovatel Uff se představuje 
ukažem vam dva pořady, jeden pro děcka 5. třyd a jeden pro veřejnosť, 
v kerych taky mimozemsky pajtaš vyklada a hybe se jak živy 
 
4D animace: Naša cesta kupředu 
ukažem vam, co ste ešče něviděli 

12:00 – 14.30 Přestafka na obid (od 14 h si možetě nahrať sfoju prezentaci do naseho pocitaca) 
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14:30 – 19:00 Přyspěfky našich přatel z inych hvězdarni a planetarek 

14:30 Zdeněk Pokorný: Hvězdy nejen na papíře 
Jiří Dušek, Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 

14:45 Umělé nebe francouzsky a digitálně aneb návštěva francouzských planetárií 
Pavel Gabzdyl, Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 

15:00 Krajem Mikuláše Kopernika aneb návštěva polských planetárií 
Jan Píšala, Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 

15:15 Olsztynskie Planetarium i Obserwatorium Astronomiczne 
Leszek Blaszkiewicz, Robert Orłowski, Planetarium i obserwatorium w Olsztynie 

15:30 Zpráva z konference IPS 2008 
Jiří Holuša, Hvězdárna a planetárium Johanna Palisy v Ostravě 

15:45 – 16:15 Přestafka (možetě si nahrať sfoju prezentaci do naseho pocitaca) 

16:15 Digitální celooblohové projekční systémy 
Jan Šifner, Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Planetárium Praha 

16:30 Úpický model Sluneční soustavy 
František Blahák, Hvězdárna v Úpici 

16:45 Dobrodružná optika 
Štěpán Ledvinka, Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 

17:00 Kosmická skládačka pro děti, modely planet 
Miroslav Krejčí, Karel Zubatý, Hvězdárna a planetárium v Hradci Králové 

17:15 Jak se vám líbí – počítač na výstavě v praxi aneb závody v klikání 
Jakub Rozehnal, Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Štefánikova hvězdárna 

17:30 – 18:00 Přestafka (možetě si nahrať sfoju prezentaci do naseho pocitaca) 

18:00 Abuga, multimediální vědomostní hra pro děti a mládež s astronomickou tematikou  
Martin Fuchs, Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Štefánikova hvězdárna 

18:15 Speciální astronomické vzdělávání (Keramická sluneční soustava, TGAT - hvězdářský 
dalekohled pro nevidomé) 
Petr Brzobohatý, Bernex Bimetalic, s.r.o. 

18:30 Extrémní meteorologické jevy v kronikách Uherskobrodska ze 16. až 1. poloviny 18. století 
Rostislav Rajchl, Hvězdárna Domu kultury Uherský Brod 

18:45 Dotace a jiné příběhy o astronomii západních Čech 
Zdeněk Tarant, Planetárium Most 
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19:00 – 20:15 Ostravsky bravek 2008 
grylovany bravek, jak zme ho gdysik slibili, a ine gastronomicke radosti  
na polechtani žlučnika 

20:15 – 20:45 Erotyka na hvězdnym nebu s plnym břuchem 
Přednaska sfobodneho magistra v planetarku 

21:00 Esli budětě chceť, tak vam pustime v planetarku cošik na dobru noc, baj Smrt na prahu vesmíru, 
zaleži, co si vyberetě 

 
 
středa 8. řyjna 
 
9:00 – 10:30 Tajemství CO2  

Dr. Michael G. S. Londesborough, B.Sc Hons Ph.D., Ústav anorganické chemie AV ČR 
10:45 – 12:15 Klimaticke změny a ine pěrunstva  

RNDr. Jan Pretel, CSc., Český hydrometeorologický ústav
12:30 oficialni ukončeni seminařa,  

ale kery z vas chce, može tu baj skysnuť aji do večera na pořady pro veřejnosť 
  

16:00 pořad v planetáriu: Cestovatel Uff a hvězdná monstra 

18:00 Jak oprávněná je diskuze o oteplování Země  
RNDr. Jan Pretel, CSc., přednáška 

 
 
 
 
 
 
Mala organizačni přypominka: 
 
Esli gdo v pondělek něbudě chceť ani farať ani lozit po Landeku, tuž može robiť, co se mu zachce, 
enem bacha na zakony!!! Pondělni večer budě v knajpě pojmenovane po inej takej fajnej hospodě – 
Parlament. Tam se možetě kupiť aji večeřu, maju tam baj Topolankovu medvedi tlapu na česneku 
nebo steak Davida Ratha s bylinkama, ale zaplatiť si to musitě sami. Uterni bravek je hrazeny 
konferenčnim poplatkem. 
 
Gdo matě sfuj přyhlašeny přyspěvek, tak počitajtě s tym, že možetě dřystať 12 minut a 3 minuty su 
na otazky a odpovědi. 
  
 
 
Ostravsko-česky slovnik: 
 
Ten stě už fšecy dostali minule, gyzdi! 
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A gdo tu fšecko budě? 
 
No, domaci osadka budě kompletni, esli ju bacil něposkače, to je jasne, ni? 
A fčilej ti přihlašeni přespolňaci: 
 
 
Dušek Jiří Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 
Dvorský Michal Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 
Gabzdyl Pavel Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 
Ledvinka Štěpán Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 
Píšala  Jan Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 
Žižka Jindřich Hvězdárna a planetárium M. Koperníka v Brně 
Rajchl Rostislav Hvězdárna Domu kultury Uherský Brod 
Halíř Karel Hvězdárna v Rokycanech 
Lukešová Vladimíra Hvězdárna v Rokycanech 
Honzík Lumír Hvězdárna a planetárium Plzeň 
Trnka Ondřej Hvězdárna a planetárium Plzeň 
Lebová Hana Hvězdárna a planetárium Plzeň 
Šampalíková Jaroslava Hvězdárna a planetárium Plzeň 
Větrovcová Dita Hvězdárna a planetárium Plzeň 
Prudký Jiří Lidová hvězdárna v Prostějově, p.o. 
Marková Eva Hvězdárna v Úpici 
Blahák František Hvězdárna v Úpici 
Krejčí Miroslav Hvězdárna a planetárium v Hradci Králové 
Zubatý Karel Hvězdárna a planetárium v Hradci Králové 
Hovorka František Hvězdárna a planetárium v Hradci Králové 
Šifner Jan Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Planetárium Praha 
Hálová Lenka Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Planetárium Praha 
Syřinková Pavlína Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Planetárium Praha 
Grün Marcel Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Planetárium Praha 
Rozehnal Jakub  Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Štefánikova hvězdárna 
Fuchs Martin  Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Štefánikova hvězdárna 
Soumarová Lenka Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Štefánikova hvězdárna 
Majorová Jindřiška  Hvězdárna a planetárium hl. m. Prahy, Štefánikova hvězdárna 
Brzobohatý Petr Bernex Bimetalic, s.r.o. 
Tarant Zdeněk Planetárium Most 
Orłowski Robert Planetarium i obserwatorium w Olsztynie 
Blaszkiewicz Leszek Planetarium i obserwatorium w Olsztynie 
Horálek Petr Hvězdárna barona Artura Krause, Pardubice 
Janta Štefan Planetarium Śląskie w Chorzowie 
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